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Benutzerhandbuch
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2. Verwendung des SSD-Gehäuses

2.1 SSD-Installation

Drücken Sie auf das Schiebegehäuse, um das Gehäuse zu öffnen.1

Modell

12,8 x 4 x 1,3 cmMaße

69.4gGewicht

AluminiumgehäuseMaterial

30 cmKabellänge

0,3WStandby-Leistung

10GbpsSchnittstelle

6GbpsDatenübertragung in SATA

10GbpsDatenübertragung in NVMe

RTL9210BChipsatz

1.3 Systemanforderungen

Schnittstellenunterstützung

USB 3.1 Gen 2 (10 Gbps).

*Bei Verwendung niedrigerer Versionen wie 

USB 3.0 und 2.0 können aufgrund von 

Schnittstellenbeschränkungen zu einer geringeren 

Leistung führen.

Empfohlene SSD

M.2-Formfaktor, kompatibel mit SATA und NVME in den 

Größen: 2230/2242/2260/2280.

Geeignet für die meisten M&B Key mit NVME/PCIE, 

M&B Key mit NGFF/SATA, M Key mit NVME/PCIE und 

andere Wichtige M.2-SSD.

*HINWEIS: B KEY (NGFF/SATA) wird NICHT unterstützt.

4. Garantie und Support

4.1 Kundenservice

uni bietet lebenslangen technischen Support für alle 
uni-Produkte. Senden Sie uns bei Fragen eine E-Mail 
an support@uniaccessories.com.
Oder senden Sie detaillierte Probleminformationen 
unter https://uniaccessories.com/support.

4.2 Garantieinformationen

Für dieses Produkt gilt eine eingeschränkte, problemlose 
18-monatige Garantie. Die Garantie deckt nur Teile- und 
Arbeitskosten ab. uniAccessories übernimmt keine 
Garantie für Mängel oder Schäden an seinen Produkten, 
die durch Missbrauch, Missbrauch oder normale 
Abnutzung entstehen.

3. Vorsicht

3.1 Hitze

Typischerweise hält das Gehäuse von uni bei einer 
Umgebungstemperatur von 26°C Temperaturen unter 
50°C aufrecht. Beachten Sie, dass die 
Gehäusetemperaturen in Umgebungen zwischen 5°C und 
35°C variieren können.
*Die Temperaturen basieren auf uni-Labortests mit 
MacBook Pro 15'' (2018) und Samsung PM981 256 GB.

2.2 Verwendung einer brandneuen SSD

2.3 FAQs

F: Warum kann ich die Höchstgeschwindigkeit nicht 

erreichen?

Auf Windows:

1. Suchen Sie im Suchfeld nach „Datenträgerverwaltung“ 

und legen Sie den Status auf „Als Administrator ausführen“ 

fest. Scheitern? Geben Sie stattdessen Computerverwaltung 

ein und gehen Sie zu Speicher > Datenträgerverwaltung.

2. Wählen Sie die Festplatte aus, die Sie initialisieren 

möchten, gehen Sie zu „Festplatte initialisieren“ und 

akzeptieren Sie die Standardpartition. [Wenn Sie den 

Partitionsstil ändern müssen, können Sie dies hier tun.] 

Wenn die Festplatte offline ist, klicken Sie mit der rechten 

Maustaste darauf und wählen Sie „Online“.

3. Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf den nicht 

zugewiesenen Speicherplatz auf dem Laufwerk und wählen 

Sie „Neues einfaches Volume“. Geben Sie dann die Größe 

des Volumes an. Geben Sie den Laufwerksbuchstaben an, 

der dem Volume zugewiesen werden soll, und klicken Sie 

auf „Weiter“.

4. Geben Sie das zu verwendende Dateisystem an, klicken 

Sie auf „Weiter“ und beenden Sie den Vorgang.

A: Das Erreichen der maximalen Geschwindigkeit von 

10 Gbps mit Ihrer externen SSD hängt von mehreren 

Faktoren ab.

Stellen Sie zunächst sicher, dass sowohl der Anschlussport 

als auch das Verbindungskabel eine Geschwindigkeit von 

10 Gbps unterstützen. Darüber hinaus kann die maximale 

Geschwindigkeit je nach Datenübertragungsprotokoll 

variieren.

*SATA unterstützt maximal 6 Gbps, NVMe unterstützt 

maximal 10 Gbps. Beachten Sie das verwendete 

SSD-Protokoll und die entsprechenden Einschränkungen. 

F: Warum kann mein Gerät die SSD nicht erkennen?

A: Stellen Sie sicher, dass die SSD sicher im Gehäuse 

eingesetzt ist und das Gehäuse ordnungsgemäß mit dem 

USB-C/USB-A-Anschluss Ihres Computers verbunden ist. 

Bitte stellen Sie sicher, dass Ihre SSD mit dem Gehäuse 

kompatibel ist. Wenn Sie eine brandneue SSD verwenden, 

initialisieren Sie diese zuerst. Stellen Sie sicher, dass Ihr 

Betriebssystem auf dem neuesten Stand ist und über die 

erforderlichen Treiber verfügt. Wenn keiner der oben 

genannten Schritte das Problem löst, kontaktieren Sie 

uns bitte direkt über support@uniaccessories.com für 

weitere Hilfe.

Auf macOS:

macOS fordert Sie automatisch auf, das Laufwerk zu 

initialisieren. Wenn Sie das Laufwerk im Finder nicht 

finden können, müssen Sie eine Partition auf dem 

Laufwerk erstellen. So erstellen Sie eine Partition auf 

einem neuen Laufwerk:

5. Öffnen Sie den Finder, navigieren Sie zu „Anwendungen“, 

klicken Sie auf „Dienstprogramme“ und öffnen Sie das 

Festplatten-Dienstprogramm.

6. Wählen Sie das neue Laufwerk aus und klicken Sie auf 

die Registerkarte „Partition“. Stellen Sie sicher, dass die 

GUID-Partitionstabelle eingestellt ist, benennen Sie die 

Partition und klicken Sie dann auf „Partition“. Das Laufwerk 

sollte jetzt im Finder zugänglich sein.

Empfohlene Betriebssysteme

macOS X 10.5 oder höher, 

iPadOS 15 oder höher, 

Windows 7 oder höher, 

Android-Version 11 oder höher, 

Linux.
Zielen Sie auf den M.2-Pin-Anschluss und drücken Sie ihn 
vollständig hinein. Wenn Sie ein „Klirren“ hören, ist die 
Einfügung korrekt!
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Setzen Sie den Befestigungsclip ein und drehen Sie ihn im 
Uhrzeigersinn, um die SSD-Karte mit dem mitgelieferten 
Schraubendreher zu befestigen.

3

Schiebegehäuse einschieben.4

Verwenden Sie das Kabel (USB-C zu USB-C / USB-A), um 
die SSD mit Ihrem Host-Gerät zu verbinden.
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1. Anfang

1.1 Was ist in der Box?

M.2 SSD-Gehäuse *1

User Manual
M.2 SSD Aluminium Enclosure

For NVMe and SATA

HINWEIS: Solid State Disk NICHT im Lieferumfang enthalten.

1

USB-C-zu-USB-C/USB-A-Kabel * 12 Benutzerhandbuch3

Schraube *2

Schraubendreher *1

3.2 Wichtige Daten sichern

uni übernimmt in keinem Fall Verantwortung für die auf 
Ihrer SSD gespeicherten Daten. uni haftet nicht für 
geistige, körperliche oder datenbezogene Schäden oder 
Verluste, die durch Datenverlust oder -wiederherstellung 
bei der Verwendung des uni-SSD-Gehäuses entstehen. 
Denken Sie daran, wichtige Daten regelmäßig zu sichern.

3.3 Auswirkungen

Vermeiden Sie starke Stöße auf das Produkt. Dies kann 
zu Fehlfunktionen oder Datenverlust führen.

3.4 Anschließen an andere Geräte als einen PC

Bevor Sie das SSD-Gehäuse von uniAccessories 
verwenden, lesen Sie unbedingt die 
USB-Verbindungsanleitung Ihres Zielgeräts. 

Die Kompatibilität kann je nach den unterstützten 
Dateiformatsystemen und Systemumgebungen Ihres 
Geräts variieren. Überprüfen Sie vor der Verwendung 
des uni-SSD-Gehäuses, ob die Systemanforderungen 
Ihres Geräts mit den Spezifikationen des Gehäuses 
übereinstimmen.

www.uniaccessories.com

uniaccessories

uni.accessories

uniAccessories

Gefällt es uns? Folgen Sie uns:

UA119

5. Installationsvideoanleitung

Scannen Sie den QR-Code, um mehr zu erfahren.
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Manuel de l'Utilisateur
Boîtier en aluminium SSD M.2
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2. Utilisation du boîtier SSD

2.1 Installation du SSD

Poussez le boîtier coulissant pour ouvrir le boîtier.1

Modèle

12,8 x 4 x 1,3 cmDimensions

69.4gPoids

Boîtier en aluminiumMatériel

30 cmLongueur de câble

0,3WAlimentation de secours

10GbpsInterface

6GbpsTransfert de données en SATA

10GbpsTransfert de données dans NVMe

RTL9210BJeu de puces

1.3 Configuration système requise

Prise en charge des interfaces

USB 3.1 Gen 2 (10 Gbps).

*En utilisant des versions inférieures telles que

Les ports USB 3.0 et 2.0 peuvent entraîner des 

performances inférieures en raison des limitations 

de l'interface.

SSD recommandé

Facteur de forme M.2 compatible avec SATA et NVME 

dans les tailles : 2230/2242/2260/2280.

Convient à la plupart des clés M&B avec NVME/PCIE, 

clés M&B avec NGFF/SATA, clés M avec NVME/PCIE 

et autres Clé SSD M.2.

*REMARQUE : NE prend PAS en charge la CLÉ B 

 (NGFF/SATA).

4. Garantie et assistance

4.1 Assistance et coordonnées

uni offre une assistance technique à vie pour tous les 
produits uni. Envoyez-nous un e-mail pour toute question 
à support@uniaccessories.com.
Ou soumettez des informations détaillées sur le problème 
sur https://uniaccessories.com/support.

4.2 Informations sur le mandat

Ce produit bénéficie d'une garantie limitée de 18 mois 
sans tracas. La garantie couvre uniquement les pièces 
et les coûts de main d’œuvre. uniAccessories ne garantit 
pas ses produits contre les défauts ou les dommages 
résultant d'une mauvaise utilisation, d'un abus ou d'une 
usure normale.

3. Attention

3.1 Chaleur

En règle générale, le boîtier de l'université maintient des 
températures inférieures à 50 °C dans une température 
de 26 °C. Notez que les températures du boîtier peuvent 
varier dans des environnements allant de 5°C à 35°C.
*Les températures sont basées sur des tests en 
laboratoire effectués sur MacBook Pro 15'' (2018) et 
Samsung PM981 256 Go.

2.2 Utiliser un tout nouveau SSD

2.3 FAQs

Q: Pourquoi ne puis-je pas atteindre la vitesse maximale ?

Sur Windows:

1. Recherchez Gestion des disques dans la zone de 

recherche, en définissant le statut sur Exécuter en tant 

qu'administrateur. Échouer? Tapez plutôt Gestion de 

l'ordinateur et accédez à Stockage > Gestion des disques.

2. Choisissez le disque que vous souhaitez initialiser, 

accédez à Initialiser le disque et acceptez la partition par 

défaut. [Si vous devez modifier le style de partition, 

faites-le ici.] Si le disque est hors ligne, cliquez dessus avec 

le bouton droit et sélectionnez En ligne.

3. Cliquez avec le bouton droit sur l'espace non alloué sur le 

lecteur et sélectionnez Nouveau volume simple. Ensuite, 

précisez la taille du volume. Spécifiez la lettre de lecteur à 

attribuer au volume, puis "Suivant".

4. Spécifiez le système de fichiers à utiliser, cliquez sur 

"Suivant" et sur Terminer.

R: Atteindre la vitesse maximale de 10 Gbps avec votre 

SSD externe dépend de plusieurs facteurs.

Tout d’abord, assurez-vous que le port de connexion et le 

câble de connexion prennent en charge une vitesse de 

10 Gbps. De plus, la vitesse maximale peut varier en 

fonction du protocole de transfert de données.

*SATA prend en charge un maximum de 6 Gbps, NVMe 

prend en charge un maximum de 10 Gbps. Soyez conscient 

du protocole SSD utilisé et des restrictions pertinentes.

Q: Pourquoi mon appareil ne parvient-il pas à reconnaître 

le SSD ?

R: Assurez-vous que le SSD est correctement inséré dans 

le boîtier et que le boîtier est correctement connecté au 

port USB-C/USB-A de votre ordinateur. Veuillez vérifier 

que votre SSD est compatible avec le boîtier. Si vous 

utilisez un tout nouveau SSD, initialisez-le d'abord. 

Assurez-vous que votre système d'exploitation est à jour 

et dispose des pilotes nécessaires.

Si aucune des étapes ci-dessus ne résout le problème, 

veuillez nous contacter directement via 

support@uniaccessories.com pour obtenir de l'aide 

supplémentaire.

Sur macOS:

macOS vous demandera automatiquement d'initialiser le 

lecteur. Si vous ne trouvez pas le lecteur dans le Finder, 

vous devrez créer une partition sur le lecteur. Comment 

créer une partition sur un nouveau disque :

5. Ouvrez le Finder, accédez à Applications, puis cliquez 

sur Utilitaires et ouvrez Utilitaire de disque.

6. Sélectionnez le nouveau lecteur et cliquez sur l'onglet 

Partition. Vérifiez qu'il est défini sur Table de partition 

GUID, nommez la partition, puis cliquez sur Partition. 

Le lecteur devrait maintenant être accessible dans le 

Finder.

Systèmes d'exploitation recommandés

macOS X 10.5 ou version ultérieure, 

iPadOS 15 ou version ultérieure, 

Windows 7 ou version ultérieure, 

Android version 11 ou ultérieure, 

Linux.

Visez le connecteur à broches M.2 et enfoncez-le jusqu'au bout. 
Lorsque vous entendez "choquer" , l’insertion est correcte !

2

Placez le clip de fixation et tournez-le dans le sens des aiguilles 
d'une montre pour fixer la carte SSD à l'aide du tournevis fourni.

3

Poussez le boîtier coulissant.4

Utilisez le câble (USB-C vers USB-C / USB-A) pour connecter 
le SSD à votre appareil hôte.
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1. Pour commencer

1.1 Ce qu'il y a dans la boîte

Boîtier SSD M.2 *1

User Manual
M.2 SSD Aluminium Enclosure

For NVMe and SATA

REMARQUE: Disque SSD NON inclus.

1

Câble USB-C vers USB-C/USB-A * 12 Manuel de l'Utilisateur3

Vis *2

Tournevis * 1

3.2 Sauvegarde des données importantes

uni n'assume aucune responsabilité pour les données 
stockées sur votre SSD dans quelque situation que ce soit. 
uni n'est pas responsable des dommages ou pertes 
mentaux, physiques ou liés aux données résultant de la 
perte ou de la récupération de données lors de l'utilisation 
du boîtier uni SSD. N'oubliez pas de sauvegarder 
régulièrement vos données vitales.

3.3 Impact

Évitez tout impact fort sur le produit. Cela pourrait entraîner 
un dysfonctionnement ou une perte de données.

3.4 Connexion à des appareils autres qu'un PC

Avant d'utiliser le boîtier SSD uniAccessories, assurez-vous 
de consulter le guide de connexion USB de votre appareil 
cible.

La compatibilité peut varier en fonction des systèmes de 
formats de fichiers et des environnements système pris 
en charge par votre appareil. Avant d'utiliser le boîtier 
uni SSD, vérifiez que la configuration système requise 
de votre appareil correspond aux spécifications du boîtier.

www.uniaccessories.com
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Comme nous? Suivez-nous:

UA119

5. Guide vidéo d'installation

Scannez le code QR pour en savoir plus.
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1.2 Especificaciones del producto

Manual de usuario
Caja de aluminio SSD M.2

Para NVMe y SATA

2. Uso de la carcasa SSD

2.1 Instalación de SSD

Empuje la caja deslizante para abrir la caja.1

Modelo

12,8 x 4 x 1,3 cmDimensiones

69.4gPeso

Carcasa de aluminioMaterial

30 centimetrosLongitud del cable

0,3WEnergía de reserva

10GbpsInterfaz

6GbpsTransferencia de datos en SATA

10GbpsTransferencia de datos en NVMe

RTL9210Bconjunto de chips

1.3 Requisitos del sistema

Soporte de interfaz

USB 3.1 Generación 2 (10 Gbps).

*Utilizando versiones inferiores como

USB 3.0 y 2.0 pueden reducir el rendimiento debido a 

limitaciones de la interfaz.

SSD recomendado

Factor de forma M.2 compatible con SATA y NVME en 

tamaños: 2230/2242/2260/2280.

Adecuado para la mayoría de teclas M&B con 

NVME/PCIE, teclas M&B con NGFF/SATA, teclas M con 

NVME/PCIE y otras Clave M.2 SSD.

*NOTA: NO admite B KEY (NGFF/SATA).

4. Garantía y soporte

4.1 Soporte e información de contacto

uni ofrece soporte técnico de por vida para todos los 
productos uni. Envíenos un correo electrónico si tiene 
alguna pregunta a support@uniaccessories.com.
O envíe información detallada sobre el problema en 
https://uniaccessories.com/support.

4.2 Información de la orden

Este producto está respaldado por una garantía limitada 
de 18 meses sin complicaciones. La garantía cubre 
únicamente los costos de piezas y mano de obra. 
uniAccessories no garantiza sus productos contra 
defectos o daños que surjan del mal uso, abuso o 
desgaste normal.

3. Precaución

3.1 Calor

Normalmente, el recinto de la universidad mantiene 
temperaturas por debajo de 50 °C en un entorno de 26 °C. 
Tenga en cuenta que las temperaturas de la caja pueden 
variar en ambientes que oscilan entre 5 °C y 35 °C.
*Las temperaturas se basan en pruebas de laboratorio uni 
con MacBook Pro 15''(2018) y Samsung PM981 de 256 GB.

2.2 Uso de un SSD nuevo

2.3 Preguntas frecuentes

P: ¿Por qué no puedo alcanzar la velocidad máxima?

En Windows:

1. Busque Administración de discos en el cuadro de 

búsqueda y establezca el estado en Ejecutar como 

administrador. ¿Fallar? En su lugar, escriba Administración 

de computadoras y vaya a Almacenamiento > Administración 

de discos.

2. Elija el disco que desea inicializar, vaya a Inicializar disco 

y acepte la partición predeterminada. [Si necesita cambiar 

el estilo de la partición, hágalo aquí.] Si el disco está fuera 

de línea, haga clic derecho y seleccione En línea.

3. Haga clic derecho en el espacio no asignado en la unidad 

y seleccione Nuevo volumen simple. Luego, especifique el 

tamaño del volumen. Especifique la letra de unidad para 

asignar al volumen y "Siguiente".

4. Especifique el sistema de archivos a utilizar, haga clic 

en "Siguiente" y Finalizar.

R: Lograr la velocidad máxima de 10 Gbps con su SSD 

externo depende de varios factores.

En primer lugar, asegúrese de que tanto el puerto de 

conexión como el cable de conexión admitan una velocidad 

de 10 Gbps. Además, la velocidad máxima puede variar 

según el protocolo de transferencia de datos.

*SATA admite un máximo de 6 Gbps, NVMe admite un 

máximo de 10 Gbps. Tenga en cuenta el protocolo SSD 

utilizado y las restricciones pertinentes.

P: ¿Por qué mi dispositivo no puede reconocer el SSD?

R: Asegúrese de que el SSD esté insertado de forma segura 

en el gabinete y que el gabinete esté conectado 

correctamente al puerto USB-C/USB-A de su computadora. 

Verifique que su SSD sea compatible con la carcasa; si 

está utilizando un SSD nuevo, inicialícelo primero. 

Asegúrese de que su sistema operativo esté actualizado y 

tenga los controladores necesarios.

Si ninguno de los pasos anteriores resuelve el problema, 

contáctenos directamente a través de 

support@uniaccessories.com para obtener más ayuda.

En MacOS:

macOS le pedirá automáticamente que inicialice la unidad. 

Si no puede encontrar la unidad en Finder, deberá crear 

una partición en la unidad. Cómo crear una partición en 

una nueva unidad:

5. Abra Finder, navegue hasta Aplicaciones, luego haga clic 

en Utilidades y abra Utilidad de Discos.

6. Seleccione la nueva unidad y haga clic en la pestaña 

Partición. Verifique que esté configurado en Tabla de 

particiones GUID, asigne un nombre a la partición y luego 

haga clic en Partición. Ahora debería poder accederse a 

la unidad en Finder.

Sistemas operativos recomendados

macOS X 10.5 o posterior, 

iPadOS 15 o posterior, 

Windows 7 o posterior, 

Versión de Android 11 o posterior, 

linux.

Apunte al conector de clavija M.2 y empújelo hasta el fondo. 
Cuando escuche "tintín", ¡la inserción es correcta!

2

Coloque el clip de fijación y gírelo en el sentido de las agujas del 
reloj para fijar la tarjeta SSD con el destornillador proporcionado.

3

Empuje la caja deslizante.4

Utilice el cable (USB-C a USB-C/USB-A) para conectar el SSD 
a su dispositivo host.

5

1. Primeros pasos

1.1 Qué hay en la caja

Caja SSD M.2 *1

User Manual
M.2 SSD Aluminium Enclosure

For NVMe and SATA

NOTA: Disco de estado sólido NO incluido.

1

Cable USB-C a USB-C/USB-A * 12 Manual de usuario3

Tornillo *2

Destornillador * 1

3.2  Copia de seguridad de datos importantes

uni no asume ninguna responsabilidad por los datos 
almacenados en su SSD en ninguna situación. uni no es 
responsable de ningún daño o pérdida mental, física o 
relacionada con los datos que resulte de la pérdida o 
recuperación de datos al utilizar la carcasa uni SSD. 
Recuerde hacer copias de seguridad periódicas de los 
datos vitales.

3.3 Impacto

Evite cualquier impacto fuerte sobre el producto. Podría 
provocar un mal funcionamiento o pérdida de datos.

3.4 Conexión a dispositivos distintos de una PC

Antes de usar la carcasa SSD uniAccessories, asegúrese 
de revisar la guía de conexión USB de su dispositivo de 
destino. 

La compatibilidad puede variar según los sistemas de 
formato de archivos y los entornos del sistema admitidos 
por su dispositivo. Antes de utilizar la carcasa uni SSD, 
verifique que los requisitos del sistema de su dispositivo 
coincidan con las especificaciones de la carcasa.
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5. Vídeo guía de instalación

Escanea el código QR para encontrar más
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Manuale d'uso
Case in alluminio SSD M.2

Per NVMe e SATA

2. Utilizzo dell'alloggiamento SSD

2.1 Installazione dell'SSD

Spingere la custodia scorrevole per aprirla.1

Modello

12,8 x 4 x 1,3 cmDimensioni

69.4gPeso

Alloggiamento in alluminioMateriale

30cmLunghezza del cavo

0,3WAlimentazione in standby

10GbpsInterfaccia

6GbpsTrasferimento dati in SATA

10GbpsTrasferimento dati in NVMe

RTL9210BChipset

1.3 Requisiti di sistema

Supporto dell'interfaccia

USB 3.1 di seconda generazione (10 Gbps).

*Utilizzando versioni inferiori come

USB 3.0 e 2.0 potrebbero comportare prestazioni 

inferiori a causa delle limitazioni dell'interfaccia.

SSD consigliato

Fattore di forma M.2 compatibile sia con SATA che 

NVME nelle dimensioni: 2230/2242/2260/2280.

Adatto per la maggior parte delle chiavi M&B con 

NVME/PCIE, chiavi M&B con NGFF/SATA, chiavi M 

con NVME/PCIE e altro Chiave SSD M.2.

*NOTA: NON supporta la CHIAVE B (NGFF/SATA).

4. Garanzia e supporto

4.1 Supporto e informazioni di contatto

uni offre supporto tecnico a vita per tutti i prodotti uni. 
Inviaci un'e-mail per qualsiasi domanda all'indirizzo 
support@uniaccessories.com.
Oppure inviare informazioni dettagliate sul problema 
all'indirizzo https://uniaccessories.com/support.

4.2 Informazioni sul mandato

Questo prodotto è coperto da una garanzia limitata di 
18 mesi senza problemi. La garanzia copre solo le parti e 
i costi di manodopera. uniAccessories non garantisce i 
propri prodotti da difetti o danni derivanti da uso improprio, 
abuso o normale usura.

3. Attenzione

3.1 Calore

In genere, l'involucro dell'università mantiene la 
temperatura inferiore a 50°C in un ambiente di 26°C. Si 
noti che le temperature del case possono variare in 
ambienti compresi tra 5°C e 35°C.
*Le temperature si basano su test di laboratorio dell'
università utilizzando MacBook Pro 15''(2018) e Samsung 
PM981 256GB.

2.2 Utilizzo di un SSD nuovo di zecca

2.3 Domande frequenti

D: Perché non riesco a raggiungere la velocità massima?

Su Windows:

1. Cerca in Gestione disco dalla casella di ricerca, 

impostando lo stato su Esegui come amministratore. 

Fallire? Digita invece Gestione computer e vai su 

Archiviazione > Gestione disco.

2. Scegli il disco che desideri inizializzare, vai su Inizializza 

disco e accetta la partizione predefinita. [Se devi modificare 

lo stile della partizione, fallo qui.] Se il disco è offline, fai 

clic con il pulsante destro del mouse e seleziona Online.

3. Fare clic con il pulsante destro del mouse sullo spazio 

non allocato sull'unità e selezionare Nuovo volume 

semplice. Quindi, specificare la dimensione del volume. 

Specificare la lettera dell'unità da assegnare al volume 

e "Avanti".

4. Specificare il filesystem da utilizzare, fare clic su 

"Avanti" e Fine.

R: Il raggiungimento della velocità massima di 10 Gbps 

con il tuo SSD esterno dipende da diversi fattori.

Innanzitutto, assicurati che sia la porta di connessione che 

il cavo di connessione supportino una velocità di 10 Gbps. 

Inoltre, la velocità massima può variare a seconda del 

protocollo di trasferimento dati.

*SATA supporta un massimo di 6 Gbps, NVMe supporta un 

massimo di 10 Gbps. Tieni presente il protocollo SSD 

utilizzato e le relative restrizioni.

D: Perché il mio dispositivo non riesce a riconoscere l'SSD?

R: Assicurati che l'SSD sia inserito saldamente nel case e 

che il box sia collegato correttamente alla porta 

USB-C/USB-A del tuo computer. Verifica che il tuo SSD sia 

compatibile con il case, se stai utilizzando un SSD nuovo di 

zecca, inizializzalo prima. Assicurati che il tuo sistema 

operativo sia aggiornato e disponga dei driver necessari.

Se nessuno dei passaggi precedenti risolve il problema, 

contattaci direttamente tramite support@uniaccessories.com 

per ulteriore assistenza.

Su macOS:

macOS ti chiederà automaticamente di inizializzare l'unità. 

Se non riesci a trovare l'unità nel Finder, dovrai creare 

una partizione sull'unità. Come creare una partizione su 

una nuova unità:

5. Apri Finder, vai su Applicazioni, quindi fai clic su Utilità e 

apri Utilità Disco.

6. Selezionare la nuova unità e fare clic sulla scheda 

Partizione. Verificare che sia impostato su Tabella delle 

partizioni GUID, assegnare un nome alla partizione, quindi 

fare clic su Partizione. L'unità dovrebbe ora essere 

accessibile nel Finder.

Sistemi operativi consigliati

macOS X 10.5 o successivo, 

iPadOS 15 o successivo, 

Windows 7 o successivo, 

Versión versione 11 o successiva, 

Linux.

Puntare al connettore pin M.2 e spingerlo fino in fondo. Quando 
senti "clic", l'inserimento è corretto!

2

Posizionare la clip di fissaggio e ruotare in senso orario per 
fissare la scheda SSD con il cacciavite in dotazione.

3

Spingere all'interno la custodia scorrevole.4

Utilizzare il cavo (da USB-C a USB-C / USB-A) per collegare 
l'SSD al dispositivo host.
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1. Per iniziare

1.1 Cosa c'è nella confezione

Custodia SSD M.2 *1

User Manual
M.2 SSD Aluminium Enclosure

For NVMe and SATA

NOTA: disco a stato solido NON incluso.

1

Cavo da USB-C a USB-C/USB-A * 12 Manuale d'uso3

Vite *2

Cacciavite *1

3.2  Backup di dati importanti

uni non si assume alcuna responsabilità per i dati archiviati 
sul tuo SSD in qualsiasi situazione. uni non è responsabile 
per eventuali danni o perdite mentali, fisici o relativi ai dati 
derivanti dalla perdita o dal recupero dei dati durante 
l'utilizzo del contenitore uni SSD. Ricordarsi di eseguire 
regolarmente il backup dei dati vitali.

3.3 Impatto

Evitare qualsiasi impatto forte sul prodotto. Potrebbe 
causare malfunzionamenti o perdita di dati.

3.4 Collegamento a dispositivi diversi dal PC

Prima di utilizzare l'enclosure SSD uniAccessories, 
assicurati di rivedere la guida alla connessione USB del tuo 
dispositivo di destinazione.

La compatibilità può variare in base ai sistemi di formati 
di file supportati e agli ambienti di sistema del dispositivo. 
Prima di utilizzare l'enclosure uni SSD, verifica che i 
requisiti di sistema del tuo dispositivo siano in linea con 
le specifiche dell'enclosure.

www.uniaccessories.com

uniaccessories
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5. Videoguida all'installazione

Scansiona il codice QR per saperne di più
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4.1 Customer Support and Contact Information

4.2 Warranty Information

Interface Support

USB 3.1 Gen 2 (10Gbps).  

*Using lower versions such as 

USB 3.0 and 2.0 may result in lower performances due 

to interface limitations.

1.2 Product Specifications

User Manual
M.2 SSD Aluminium Enclosure

For NVMe and SATA

2. Using the SSD Enclosure

2.1 SSD Installation

Push the slide case to open the case.1

Model

12.8 x 4 x 1.3 cmDimensions

69.4gWeight

Aluminium HousingMaterial

30 cmCable Length

0.3WStandby Power

10GbpsInterface

6GbpsData Transfer in SATA

10GbpsData Transfer in NVMe

RTL9210BChipset

1.3 System Requirements

Recommended SSD

M.2 form factor compatible with both SATA and NVME 

in sizes: 2230/2242/2260/2280.

Suitable for most M&B Key with NVME/PCIE, M&B Key 

with NGFF/SATA, M Key with NVME/PCIE,and other 

Key M.2 SSD.

*NOTE: DO NOT support B KEY (NGFF/SATA). 

Recommended Operating Systems

macOS X 10.5 or later, 

iPadOS 15 or later, 

Windows 7 or later, 

Android version 11 or later, 

Linux.

4. Warranty and Support

4.1 Support and Contact Information

uni offers lifetime technical support for all uni products. 
Email us with any questions 
at support@uniaccessories.com. 
Or submit detailed issue information 
at https://uniaccessories.com/support.

4.2 Warranty Information

This product is backed by a limited 18-month hassle-free 
warranty. The warranty covers parts and labor costs only. 
uniAccessories does not warrant its products from defects 
or damages arising from misuse, abuse, or normal wear.

3. Caution

3.1 Heat

Typically, uni's enclosure maintains temperatures below 
50°C in a 26°C setting. Note that case temperatures may 
vary in environments ranging from 5°C to 35°C. 
*Temperatures are based on uni lab tests using 
MacBook Pro 15''(2018) and Samsung PM981 256GB.

2.2 Using A Brand New SSD

2.3 FAQs

Q: Why can't I reach max imum speed?

On Windows:

1. Search Disk Management from Search box, setting 

the status as Run as administrator. Fail? Type Computer 

Management instead, and go to Storage > Disk 

Management.

2. Choose the disk you want to initialize, go to Initialize 

Disk, and accept the default partition. [If youneed to 

change the partition style, do it here.] If the disk is offline, 

right-click it and select Online.

3.  Right-click the unallocated space on the drive and 

select New Simple Volume. Then, specify the size of

the volume. Specify the drive letter to assign to the 

volume, and "Next".

4. Specify the file system to use, click "Next", and Finish.

A: Achieving the maximum speed of 10Gbps with your 

external SSD depends on several factors. 

Firstly, ensure both the connection port and the connecting 

cable support 10Gbps speed. Additionally, maximum speed 

can vary depending on the data transfer protocol. *SATA 

supports maximum 6Gbps, NVMe supports maximum 

10Gbps.Be aware of the used SSD protocol and the relevant 

restrictions.

Q: Why can't my device recognize the SSD?

A: Ensure that the SSD is securely inserted into the 

enclosure and the enclosure is properly connected to 

your computer's USB-C/USB-A port. Please verify that 

your SSD is compatible with the enclosure, if you are 

using a brand-new SSD, initialize it first. Make sure 

that your operating system is up to date and has the 

necessary drivers. If none of the above steps resolve 

the issue, please contact us directly via 

support@uniaccessories.com for further help.

On macOS:

macOS will automatically prompt you to initialize the 

drive. If you cannot find the drive in Finder, you will need

to create a partition on the drive. How to create a 

partition on a new drive:

1. Open Finder, navigate to Applications then click 

Utilities, and open Disk Utility.

2. Select the new drive and click the Partition tab. Verify 

that it is set to GUID Partition Table, name thepartition, 

then click Partition. The drive should now be accessible 

in Finder.

Aim at the M.2 pin connector and push in all the way. When you 
hear "clink", the insertion is correct!

2

Put the fixing clip and rotate clockwise to fasten the SSD card 
with the provided screwdriver. 

3

Push in the slide case. 4

Use the cable (USB-C to USB-C / USB-A) to connect the SSD 
to your host device. 
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1. Getting Started 

1.1 What's in the Box

M.2 SSD Enclosure *1

User Manual
M.2 SSD Aluminium Enclosure

For NVMe and SATA

NOTE: Solid State Disk NOT included.

1

USB-C to USB-C/USB-A Cable * 12 User Manual3

Screw *2

Screwdriver *1

3.2 Backing Up Important Data

uni assumes no responsibility for data stored on your SSD 
in any situation. uni is not liable for any mental, physical, 
or data-related damages or losses resulting from data loss 
or recovery when utilizing the uni SSD enclosure. 
Remember to regularly back up vital data.

3.3 Impact

Avoid any strong impact on the product. It may cause 
malfunction or data loss.

3.4 Connecting to Devices Other than a PC

Before using the uniAccessories SSD enclosure, ensure to 
review the USB connection guide of your target device. 
Compatibility can vary based on your device's supported file 
format systems and system environments. Prior to using 
the uni SSD enclosure, verify that your device's system 
requirements align with the enclosure's specifications.
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5. Installation Video Guide
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